雄、洪德旋、劉順 綱領、張虎、鄭毅 法師、楊宗元、王

僑生暑修第二期

星期六、日、假日一時卅分至五時, 時至十二時,下午 開放時間爲上午八

△據課務組表示

報名從速

於十二日考試。

延至十日截止,並 日截止報名,現特

琳、林國賢、明復 耿、顧富章、賀敏 歌、顧富章、賀敏 東神 東神 東神 東神 東神 東神 東神 東神

僑生暑修

華 民 國 五 + 4 年 校 十月 刊 十日 非賣品 創 第二四

中

社址: 臺北陽明山 山華岡 軍輕話室 : 八六一〇五一一

八 七號 八 辨 創 : 人 行 發 長 世 署名 維貞 和銘 潘 : 鄭鄭 : 嘉陳聞 : 武 方:長新:編印:刷 生室系 副 學刷 印 心中動活生學 發

假敬業 西 远 講論 堂學行

教授主講「由神權到人文之演變」。 堂舉行,由創辦人兼所長張其昀博士主持,會中邀請陶希聖 會,定於今(八)日上午十一時二十分,假本校藝術館敬業((本報訊)中華學術院宗教與道德研究所第四十三次講論 希聖主講神權到人 文之演變

生、安密邇、陳榮 傑、潘維和、曉雲 查良鑑、黎東方暨 參加的人士計有 教授、韓國金在先 教授等人士。 山、印度巴納查尼 達、宋智忱、楊君 行政單位

事室表示,本校行 (本報訊)據人 招考人員 組學籍股徵求工讀 表及上課地點公佈 日正式上課,課程 者自行前往觀看。 於敎務處前,報名 止,並於本月十七報名至今(八)日 (本報訊)課務

字跡淸秀,做事細 許助教。 心,意者逕洽該股 新生入學資料,需 生二名,協助整理

部、總務處、語文 中心等單位之報考 人數不踴躍,希有 人事室洽詢報名。 心服務華岡者逕往 據悉,目前出版 並正式開放。每日 已於今年六月落成 該縣菜寮溪化石館 縣政府來函表示, 菜寮溪化石館 歡迎師生參觀 (本報訊)台南

休假。 全日及星

陸景武将參加 國際觀光會議 本報訊)本校

高級觀光研究國際 光組織(WTO)常 觀光系陸景武教授 設在墨西哥京城之 ,應聯合國世界觀 ,前任理事長、現學教育有關之問題

蘭、謝松濤、馬璧 光、劉毓棠、張亞 光、劉毓棠、張亞 光、劉統宗、張亞

、林子勛、林秋山

考,原定今(八)

政單位新進人員招

參加八月十日至廿 中心邀請,將前往 據陸景武教授表 一屆國際觀光循環 並發表許多寶貴意 汪彝中、陳新友、 陸之琳、謝克昌、謝少珍、黃烈火、 許文富、李昌權、 黄正華、葛錦昭、 程兆熊、馬保之、 見。出席理事尚有

之研究」會議。 八日舉辦的「第十 示,受邀參加之人 日間

又,本校夜間部七十學年度轉學生招計有二三七七人,將錄取九五一人。 考,定於今日舉行,有二六三五人報名。 十日,假華岡舉行,此次招生報名人數 七十學年度轉學生招生考試,定於本月 (本報訊)教務處表示,本校日間部 部 轉 學 考試 十日舉行

常開放,星期 一期二下午

研究之價值。歡迎其中頗多深具考古 做有系統之展出, 藏各種化石數千件 名;而化石館內珍 生物化石出土最多 在國際間久負盛 也是最早的地方 菜寮溪爲台灣古

華岡人前往參觀

會議在餐會中愉快進行。 持。創辦人張其昀博士特設筵款待,使 務暨第一屆理事會議,已於本月五日下(本報訊)中華學術院園藝研究所所 該所理事長張訓舜、所長鄭達文共同主 午六時,假華岡大忠館敬業堂召開,由 會中討論當前農 討論農學教育問

洲、歐潤芝、吳梓邇、楊天行、劉承 蘇振玉、劉誠等先謝敏初、謝文欽、 岡校友高清、安密 伯年、楊紹溥,華 院教授戈福江、李 生。另外本校農學 、許添財、安奎、 、陳宏時, 、曹奮平、顏正平 、吳金贊、高輝陽 鍾潤翔

結束。 校長潘維和博士、章仁香等,及本校 黎東方教授亦應激 參加。會議於當天 (本報訊)課指

組表示,本校七十

中國文化大學107村里文化服務隊

領隊暨全體隊員敬上70.8.4.

員包括世界各國觀

民外交與觀光交流 管觀光機構之高級 光專家學者,及主 動,機會至佳。而 ,及推廣合作之活 人員,對於促進國 2華岡學會高雄市校友會年 1韓國釜山 會副會長洪東與及棄美國 連任會長,創辦人核派總 正文化中心學行,王翼風 會,七月廿六日假高市中

o

棒球隊應姊妹校日 席會議之第一人。 界觀光組織邀請出 出聯合國後,被世其本人亦爲我國退 日,作爲期十天的於本月六日搭機赴 本天理大學之邀,

訪問友誼比賽。

園藝研究所第一屆理事會議 3.莊副校長、兪訓導長、林校友總會會長安密邇參加。 校參加第一梯次集訓學生。 一十七日前往成功嶺慰問本 總敎官、學生代表,七月

會蔡宗元、許麗香等與會。

日假敬業堂召

淨末丑雜誌社定於 月十日前逕送該組。 推薦,推薦表於本 講師中選擇適當者 任教授、副教授、 本報訊)生旦

本月十日至十五日

主任,就該系組專師遴聘,由各系組 學年度各系組班導 辦「國劇藝術營 ,假本校興中堂舉 ,課程內容共有卅

所盛潮年遺失華岡 到國劇界的前輩與 六帳號印章,作廢。 實習銀行第B二〇 名伶,做理論性的 九個單元,分別請 △應用化學研究 的

本月十五日止,展報名自即日起至之作品,均可參加。 二日前逕洽課指組加者,可於本月十 以未發表過爲限 專科以上學校師生展覽會」,凡北區 品包括:農業類 十日至十三日,作出日期爲今年十月 上業類、 醫藥類 凡本校師生欲參

鍾錫博士,七月廿四日來 產業大學校長李

陶將軍、謝有溫縣長、許 及軍民、澎湖防衞司令官 里服務隊同學。各界首長日赴澎湖慰問華岡文化村 警察局長葉蔚青聯合接待 委、救國團謝公任主委、 素葉議長、縣黨部潘仲主 外輔導組徐慶炎 主任,七月廿五 潘維和校長偕課

5.澎湖校友會年會七月廿五 創辦人參加並致謝忱,分日召開;潘兼總會長代表 ,讚揚本校同學表現優異。 并座談、歡迎潘校長等一行

覽展明發學科

國「國國七十三國國 會覽展明發學和 名報迎歡起日即 名報迎歡起日即 學民特部,明育科興展週國慶為 發國主、教成與學基示年七祝 明建辦教育果發敵地復,十建大

來自華 澎湖村里文化服 岡 務隊給潘校長的一封

服務的熱忱更加激昂,同學們都十分感動,創辦人、校長都組徐主任不畏旅途艱辛,遠從華岡來澎湖看我們,讓同學們敬愛的校長您好!您於七月廿五日代表張創辦人偕同課指

結束工作回校後,再向創辦人及校長您報告此行成果。敬祝目前,我們住在鳳山國軍英雄館,一切均佳,請釋念。待 司令官請吃早餐,並合影留念,餐中防衞司令官讚許有加 鄉來看同學們演出,我們都加倍的在努力,以求最佳的表現家均十分賣力,蔣秘書長彥士並預計於八月九日晚上到大寮 這都是校長老師們教導有成。 潛能,甚至於冒雨演出,使民衆亦受感動,深獲好評。 太愛護我們,在往後的幾場表演中完全激發了同學們表演的 ,才不辜負您對我們的期望。 我們已於八月二日安抵高雄縣,展開另一場服務工作,大 澎湖縣服務工作於八月二日上午結束,蒙澎湖防衞司令部

」的精神,

們有一指導原則,這指導原則就是我們國父孫中山博士所展。而中華民國的靑年都非常用功,但並不單單是唸書,我

的領導,所以我們教導青年是有秩序與方針的,因此青年們 給予我們的三民主義、建國方略、建國大綱及先總統一蔣公

六防

版二第

天上午你講得太好了,這是很重要的

一點,可以作爲我們

參考 」。可見我們是值得引以自豪的

高興。到了晚上舉行的宴會中,二位大學校長告訴我:「今

青年的指導原則與青年努力的情形向他們報告,他們聽了很 是很佩服我們中國的。會中我把中國教育與社會二方面對於

個很好的機構。我們更應該知道國民黨是很好的,及外國人 外,在課外方面,我們有一個中國青年反共救國團,這是一都不隨便擔誤自己的時間,也就是沒有罷課的情形出現。此

一之揚發 神精 鑑良查

-十第園學岡華

可做的一件事,也是希望青年們大家共同努力 同學寫信回來時常談到他們的進步都是受益於 值的,因爲無論是在國外,或是在國內的畢業 分之一的貢獻都沒有關係,因爲你已經有一個 一、千分之一的貢獻,不要以爲自己人微言輕貢獻,不要管貢獻多少,只要去做就有百分之 也就是要多造就些青年學生將來對於法治多多程度不夠。本校有法律系、法學研究所的設立 一萬人,有一萬萬人的貢獻則其力量也就大了 「之一」了。假定人人都抱這種思想,我們有 「之一」的精神感動。我相信這是在法律方面 要覺得自己去做雖然只有一萬分之一或萬萬 所以讓學生養成這種習慣我覺得是非常有價

大學二校講演,我覺得這個演講很有意思, 表有關中國法學教育的論文。此外又在韓國國民大學及清州今年三月七日本人應邀到漢城參加法學教育國際會議,發 所以我想在此報

就是一方面要反共,一方面要與中華民國、日本聯合起來發亂,我認為現在的韓國青年不能把自己看短,應該看遠,也在太平洋地區占了很重要的地位,共產黨在世界上各地方擾如何愛惜光陰、如何立志,而現在的中華民國、日本與韓國 們的請求在二個大學作簡單的演講。我告訴他們青年們應該這是宣揚我中華民國如何訓練學生的一個機會,也就答應他處。」這是我參加國際會議,韓國人對我的臨時請求,我想 使我們知道應該要如何來做。這實在是我們辦教育的困難之 們有此罷課情形,你們中華民國沒有,這一定有特別的道理 有,學校當局感到很頭痛,同時這種活動也表示了政治方面 ,可不可請你給我們講一講,使我們的學生得到一點益處 、社會方面及學校教育方面有問題存在。他們對我說:「我 韓國的學校常有罷課遊行示威的活動,此罷課活動每年

要緊的,今天各國數負我們也是因爲我們法治 法治應該想法子加強,我們應該知道法治是最 將來對國家、社會有所貢獻,對於中華民國的 神,我認爲每一個學生在此唸書都要抱著「之 、二十年來,我常向同學談「之一」的 不管所學的多少,總得想法子在

一職掌:防護組承校長之命,副校長之指導,依照作業規程

五安全: 列預算,咸能支援防護業務之推展,且有盈餘。

→保密防諜:共匪陰謀,變化無窮, 防是全民性和全面性的。華岡是「復興中華文化,實現其成敗關係反共戰爭的勝負,與國家的存亡!因此,保 校能共謀校園之安全,離校則合擎反共大業。 括動,追查可疑形跡,檢查不法書刋與文字,使同學在 密的習慣,人人要提高防諜的警覺,以保密防制內情外三民主義」的最高學府,爲求反共必勝,人人應養成保 洩,藉防諜扼制共匪滲透,全校同人,注意不法份子之 ,亦不分平時與戰時。故保防是反共戰爭的基本防線, ,永無休止,匪諜活動,無孔不入,既不分前方與後方 詭許多端, 匪軍侵犯

持秩序,管制燈火與交通,取締小販,凡侵犯或損害校 產者,報警法辦,爲求淨化校園,嚴禁校內賭博及留 ,安全人員常實施突擊檢查。

四爲館樓交通行管制:

4.如遇停電:則以停電照明燈,維持室內照明。

成所要之防殿小組,分置于各館樓,負責防殿,並編1編組:全校員、工、生均納入防殿體系,另由榮民編 成三個機動小組,分置于大成、大仁、大義,負責緊

行政會議通過成立,當時為符合民防體制,奉准對外稱防起沿:防護組于民六十年十一月奉准,并經本校四四一次 華岡學園第十一屆第廿一次評議

需人員協力之。 以專勤巡邏十二人編成之,必要時請各有關單位,增派所 呂藹庭、曾明、朱百齡、郭振俊諸先生兼任義務幹事。另設主任一員、助護兼辦事員一員,幷商請劉大和、周哲、 | | 編組:防護團依規定,由校長兼團長,副校長兼副團長 護團,對內稱防護組,以迄于今。

,負責華岡學園之安全與防護。

四預算:本校防護經費,恪遵統收統支之原則,本學年度所

□警衞:以警衞鞏固領導中心,藉巡邏彌補內外空虛,維

之公物,凡與放行證據不符者,立卽扣留報請處理,發曰防盜:會同有關單位,督促值勤巡邏,查驗經出證放行 現公私物品遺失,則報警追查,凡機要及財務場所,嚴之公物,凡與放行證據不符者,立卽扣留報請處理,發 禁外人進入,以策安全。

3.如遇恶劣天候,則依狀況臨時規定之。 2.假期:每日上午八時卅分開放,下午九時關閉。 1.開學期間:每日上午六時卅分開放,下午十二時關閉。

──防空:依照部令規定,凡永久建築物,除最上兩層外 门防殿: 有足夠之避難室,如遇毒氣襲擊時,可向校園四郊疏散。以每坪可容三人計算,全校師、生、員、工、榮民,均 均爲防空避難室,全校可用之避難室面積,約二萬坪,

王

啓 瑞

巨消防:全校現有干粉滅火器一百一十具,泡沫滅火器四 2器材:全校現有防風板,鐵質三百片,木質二千九百 消防設施, 尚須加强。 校園四郊又多叢林密蒨,一旦野火波及,後患堪虞,故 十具,均屬有效,因各館樓之內部裝璜,多係易燃物, 窗東面之防風板鐵槽,大典館六樓東北兩面防風裝置六十片,均逐年修補,正待修者爲大恩館一樓北面鐵 器材學生餐廳東面一二樓之門窗。

理公務,下班後檢查缺失,假期留校應變,如遇災變,則決代替責備,厲修補崇節約,將勤補拙,任勞任怨,上班時處,遵循作業規程,貫徹校長命令,以服務方便師友,以勸導安靜益增敎學;安全可致寧靜,防護人員,願本院有成就學年度計劃實施民防訓練四次,成績甚優,深獲嘉許。 心與學校共安危,求盡心力,以報創辦人興學之盛德。

常識問答」、「消防常識」、「國外民防刋物」等,每四民防教育:員工、榮民經常閱讀「現代民防」、「民防

名為 Chinese Music Orchestra of Southern Cali-由合奏團(Ensemble)擴大組織爲(Orchestra)其英 南加州中華國樂已成立七年,逐漸茁壯長成,乃於五月中旬 fornia 提高水準,增加人數爲將來努力的目標。 國樂團於年初在加州理工學院演奏的像片諒他已轉達。 公吾師鈞鑒:日前奉寄潘校長維和學長一張我們南加州 顏文雄

中英名解釋。展覽整套中國傳統樂器在加州是首創之舉。下名、說明、歷史與起源、調律、演奏方法、用途等六項,以展覽卡片由生設計,由羅省中國文化學校名譽展出,分樂器展覽卡片由生設計,由羅省中國文化學校名譽展出,分樂器 奈樂園旅館展覽國樂器,包括筝、琵琶、二胡、三弦、京胡美事務協調委員會洛杉磯分會處長金樹基先生之邀約在廸斯治的開明,人民自由思想制度之可貴。六月二十八日受托北沿的屬樂,及宣傳台灣經濟、教育發達情況,中華民國政紹傳統國樂,及宣傳台灣經濟、教育發達情況,中華民國政和月二十三日我們應邀在洛杉磯縣立藝術博物館表演,介 主辦的「蓮花節」為慶祝美國國慶表演國樂,發揚國粹已盡星期天七月十二日,我們將應縣立洛杉磯與市立洛杉磯政府 生微薄之力,獲得僑團,社會機關之好評。 木魚等三十多件樂器,並作公開演奏「春江花月夜」「將軍、秦琴、揚琴、笙、笛、簫、梆笛、扁大鼓、大鑼、齊鈸、

該學會學員多年,生很高興接到宣讀論文的邀請函,生的題十五日至十七日將假夏威夷大學主辦第二十六屆年會,生爲 可否用母校藝術研究所或音樂系教授的名稱前往參加,發揚 目爲「笙與其音樂」(The Shong and its Muic),)爲國際性的民族音樂學術組織有二十多年歷史,本年十月 民族音樂學會(The Society for Ethnomusicology Smith

信及羅省縣立藝術博物館的感謝函,敬請指正。兹附上夏威夷大學音樂系 Prof. Barbara B.

中華民國七十年七月四日